
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Киселевска, обвиняемая в убийстве своей бабушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы города Киселевска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в октябре прошлого года обвиняемая в течение дня, пока сожитель находился на работе, употребляла спиртное у себя дома. При этом нетрезвая женщина стала предъявлять претензии своей 86-летней бабушке, которая проживала с ними, что она якобы позволила выпить таблетки ее 3-летней дочке. На этой почве между женщинами произошла словесная ссора, в ходе которой внучка избивала родственницу деревянной скалкой по голове и телу. Позже эксперты насчитали на теле потерпевшей не менее 30 воздействий. От полученных повреждений пенсионерка скончалась на месте. Обвиняемая решила продолжить употреблять спиртное, кроме того, она позвонила местному жителю и позвала его в гости. Однако мужчина, зайдя в квартиру, увидел тело пожилой женщины и вызвал сотрудников полиции. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала. По ходатайству следователя судом женщине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1288568>